



PREFEITURA MUNICIPAL DE ABADIA DOS DOURADOS

**ESTADO DE MINAS GERAIS
CNPJ: 18.593.111/0001-14**

**SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2022
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº: 01 DE 16 DE MARÇO DE 2022.**

“RETIFICA O ANEXO I DO EDITAL 01 DE 15 DE MARÇO DE 2022 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2022 DO MUNICÍPIO DE ABADIA DOS DOURADOS.”

O Prefeito do Município de Abadia dos Dourados, no exercício de suas atribuições, retifica o Edital 01, publicado em 15 de março de 2022, nos seguintes termos:

1. Retifica-se o item “*HABILITAÇÃO OBRIGATÓRIA DO CARGO*”, constante no ANEXO I, especificamente para os cargos de FARMACÊUTICO, ENFERMEIRO E PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA.

Onde se lê:

CARGO	HABILITAÇÃO OBRIGATÓRIA DO CARGO
FARMACEUTICO	Ensino superior + CFF
ENFERMEIRO	Ensino superior + COFEN
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA	Licenciatura em Educação Física + CONFEF



PREFEITURA MUNICIPAL DE ABADIA DOS DOURADOS

**ESTADO DE MINAS GERAIS
CNPJ: 18.593.111/0001-14**

Leia-se:

CARGO	HABILITAÇÃO OBRIGATÓRIA DO CARGO
FARMACEUTICO	Ensino superior + registro no órgão regulador competente
ENFERMEIRO	Ensino superior + registro no órgão regulador competente
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA	Licenciatura em Educação Física + registro no órgão regulador competente

2. Os demais itens do Edital 01, publicado em 15 de março de 2022, referente ao Processo Seletivo Simplificado 002/2022 ficam inalterados.

Abadia dos Dourados, 16 de março de 2022.

Wanderlei Lemes Santos
Prefeito Municipal